



本月18日起 地铁2号线免费试乘三天 沿线发放5万张试乘券,没券可通过1号线换乘体验

无锡地铁2号线将于12月18日至20日开展为期三天的万人试乘活动。记者12月10日从无锡地铁了解到,这次地铁2号线万人试乘活动将发放5万张试乘券,3天内均可使用,一票两联,可乘坐两次。不过,没有拿到地铁2号线试乘券的市民也不用着急,通过乘坐地铁1号线在三阳广场站换乘,也可以免费试乘2号线。 薛晟



地铁2号线试乘券 无锡地铁供图

列车“作息”时间与1号线同步

无锡地铁2号线全长约26.3公里,设站22座,其中高架站4座,地下站18座,贯穿滨湖区、南长区、崇安区、锡山区、新区5个城区。地铁2号线沿途穿越河埭口商圈、中心商务区、广益新城和锡东新城等重要区域。开通之后,地铁2号线将在三阳广场站与地铁1号线形成十字换乘,搭建起贯穿无锡东西、南北城区的

十字型交通大动脉。地铁2号线万人试乘期间,2号线的末班车运营时间与1号线同步,即早班车6点左右,末班车22点左右,具体时间可见各站点外告示。需要注意的是,本次地铁2号线试乘期间,除映月湖公园站、迎宾广场站、安镇站3个站点不对外开放试乘外,其余19个站点正常开放迎客。

小女孩被扶梯“咬手” 所幸救援及时无大碍

12月10日12点半左右,在滨湖区一商场内,一小女孩在玩耍时不慎被扶梯卡住了手,所幸救援及时,小女孩只是左手小指被伤到,在送医治疗后已无大碍。

“听到有孩子的哭声,就往人多的地方跑过去了。”目击者之一的樊先生告诉记者说,当天12点半左右,他走进商场发现扶梯附近围了不少人,还从里面传出孩子的哭叫声,走近一看,是一个小姑娘的左手被手扶扶梯的台阶卡住了,当时扶梯已经停了。“看见有个老人从楼上走下来,说是小女孩的奶奶。”有目击者称,事发前是孩子的奶奶带着孩子在商场玩,奶奶走开一会儿,不知怎么回事,孩子的手就卡在了扶梯里,孩子一哭叫,就有保安等商场工作人员立即把扶梯停了。

樊先生告诉记者,小女孩手被卡在扶梯后,很快有商场的扶梯维修人员等来帮忙,10分钟左右,孩子的手被取了出来。整个过程中,孩子除了一开始哭叫,后来显得很安静和乖巧。记者随后从医院处了解到,这名3岁的小女孩是左小指皮外伤,经过治疗后已经没有大碍。

记者从该商场相关负责人处了解到,小女孩被扶梯“咬手”获救后,他们也第一时间安排人员陪同到医院治疗,相关费用也是他们负责的。该负责人表示,扶梯周围已有不少提醒人们注意扶梯使用安全的相关标识,也建议家长们一定要照顾好自己的小孩,以免发生意外。

薛晟

面向沿线居民发放5万张试乘券

记者从无锡地铁了解到,此次地铁2号线万人试乘活动将发放5万张试乘券。试乘券为通票,3天内均可使用,一票两联,可乘坐两次。

本次试乘券主要面向地铁2号线沿线社区、学校等进行发放。近期,无锡地铁将走进2号线沿线社区以互动活动等形式发放试乘券,例如长泰国际社区、中邦城市花园、金锡苑等。2号线沿线学校例如育红小学、东亭实验小学、柏庄实验小学等学校也将以团体形式发放试乘券。

此外,市民也可以通过关注参加无锡地铁官方微博、微信,以及无锡各大媒体、地铁2号线沿线商家等的活动,获取此次地铁2号线

试乘券。

试乘期间,市民可凭试乘券在地铁2号线18个站点兑换单程票,进站乘车。2号线18个可以兑换单程票的站点为:梅园开原寺站、荣巷站、小桃源站、河埭口站、大王基站、梁溪大桥站、五爱广场站、东林广场站、上马墩站、靖海站、广益站、柏庄站、东亭站、庄桥站、云林站、九里河公园站、查桥站、无锡东站。

需要注意的是,目前在三阳广场站只能换乘,不能兑券。持有试乘券的乘客在其余18个站点兑换单程票后,可在三阳广场站换乘,并可在1、2号线(除映月湖公园站、迎宾广场站、安镇站之外)任意车站出站。

没券可通过1号线换乘进行体验

据介绍,在地铁2号线的三天试乘期间,沿线开放试乘的18个站点,只能凭试乘券进站乘车,这18个站点在试乘期间不能刷市民卡或购买单程票进站。

不过,乘客在1号线各站点刷市民卡或购买单程票乘车时,可在三阳广场站换乘体验2号线。但需要注意的是,乘客换乘体验2号线后,仍需返回1号线出站,费用仅

按1号线里程收取。如果,由1号线换乘2号线并在2号线站点刷卡出站的,费用将按照1、2号线的正常里程收取。

需要特别注意的是,在地铁2号线出站后如无试乘券将无法再进入2号线乘车返回。持市民卡或单程票从1号线站点进站,通过换乘试乘地铁2号线时,如果超时或超程须额外补足费用。

区/辖市速览

惠山 健康服务“一键通”小病不用出家门

对于一些独居高龄,或是身有残疾又或者是因病卧床的人来说,去医院看病是一件困难的事情,在惠山区,这些特殊家庭看病难的问题因为该区在全市首推的健康爱心“一键通”健康服务工程,而得到了有效的改善。

记者从惠山区了解到,所谓的“一键通”是部稍加改装过的电话,除了普通的电话功能外,这部电话机上还设置了四个不同颜色的按键,分别直通签约家庭医生、家属和属地所在卫生服

务站以及社区卫生服务中心,居民在家中时如果身体不适,或者有健康问题需要咨询,只需按下按键,就能很方便地免费享受到健康咨询、预约上门、用药指导等医疗服务。

为这些特殊群体配备的“一键通”服务团队,则由社区卫生服务中心选派业务骨干组成,使用过这一服务的居民普遍表示“实用、有效”,初步达到了“小病不出家门”的效果,目前惠山区17个行政村167户家庭已纳入服务范围。除了提供健康咨询、预

约上门等服务外,一键通还给居民带来紧急情况帮忙的安全感。今年年中,有一位老人半夜突发疾病,按下“一键通”后医生及时联系了老人家属,将老人送往医院让老人得到了救治。据不完全统计,自这项服务开展以来,家庭医生健康医生已处理类似紧急情况40多次,上门服务近200次,受到了居民的广泛好评。

据了解,明年惠山卫生部门还将进一步扩大服务面,让更多的居民享受到这一服务带来的便利。 胡姍姍

锡山 沿街商户“一户一档”市容管理精细化

近日,锡山城管局对东亭主城区21条道路两侧2526商户逐户摸底调查,对经营地点、经营业主、联系电话、市容环卫责任书签订时间、门头店招审批情况、营业执照审批情况等具体信息逐一补漏、核对,按照路段造册汇总,形成“一户一档”电子档案,全面提升市容管理常态化、精细化管理水平。

根据统计信息,按照具体经营属性划分为清洗修理加工、餐饮、百货、服装、企事业、服务等6大类,方便日后根据各类行业经

营特点以及易发多发问题分类实施市容环卫责任监管,并对多次违规商户进行重点标记,实施重点管理。

对于清洗修理业来说,洗车、修车、铝合金加工等可能存在占道洗车擦车、洗车的污水随意排放、乱晾晒、店外乱堆放等问题;餐饮业的主要问题则是油烟的排放、橱窗广告的张贴、门头审批、店前机动车乱停放等问题;服装业则是橱窗广告、宣传牌、门头审批等问题;服务业包括浴室、足浴、歌厅、按摩馆等

行业主要是门头的审批;百货业包括超市、零售店、烟酒店、化妆品店之类,主要是一些促销广告、占道经营等问题;企事业,主要涉及一些公益广告、宣传横幅、公益活动。

锡山城管局根据统计表格内的联系电话,分类群发短信,及宣传告知近期城市管理注意事项,还可提醒审批即将到期商户及时办理审批手续。在日常整治过程中,也可根据统计信息,分类开展市容环境整治,进一步提升工作效率。 胡姍姍

天气

今天雨止转阴到多云 明后最低温跌穿冰点

受冷暖空气共同影响,昨日锡城天空云系依旧较多,白天局部地区出现了一点雨水,但雨量不会很大。根据无锡气象台预报,随着北方弱冷空气南下,今天降水会逐渐停止,天气转好,但气温略有下降,最高气温只有7到8℃,明天最低气温会跌到0℃以下,市民朋友要注意保暖。 唐奕

今明后三天天气

今天 雨止转阴到多云,4-8℃
明天 多云到晴,-1-7℃
后天 晴到多云,-2-8℃

出行

芙蓉六路修复完毕

“坑洼不平的芙蓉六路目前已修复完毕,恢复正常通行。”昨日,记者从无锡东北塘街道获悉,该街道的芙蓉六路(东亭路一承塘路)路段由于路面损坏严重,11月起实施中修。经过施工单位阶段性的紧张施工,现已基本修复完毕,恢复正常通行。

据介绍,芙蓉六路是锡山区东北塘街道的一条主干道路,交通繁忙,周边更是聚集了融科、栖霞、云厦等住宅小区,入住居民已有数千人。 唐奕

资讯

生命科技园18日开园

经过多年的培育,新区生命科技产业技术创新持续走高,此间政府更是建立创新金融体系,多渠道、多形式地进行金融投资,成立无锡生命科技园。科技园将于本月18日正式开园,一期投入约8000万元的生命科技产业基金已在无锡应运而生。

生命科技园开园后,生命科技产业基金利用自有资金1000万元,财政拨款1000万元,引进募集的外部资本6000万元,一期总额为8000万元。

除设立生命科技产业基金外,无锡生命科技园还将聚合各方资源建立一支中小企业担保基金。 匡笠



双色球第143期开奖

03、12、18、20、25、26+16
头奖14注699万元
奖池金额3.23亿元
今日派奖1000万元
今晚144期开奖号码推荐:
12+3复式:05 07 08 10 12 14
16 18 20 21 23 31+02 05 11。
(供参考)
双色球2元有望中1500万。

唐奕